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Wrocław, dnia 08.08.2023 r.  

 
Nr sprawy: ZP/PR/13/2023 

 

INFORMACJA ZAMAWIAJĄCEGO nr 1 

 

Dot. postępowania w trybie podstawowym na dostawy pn.: 

„Świadczenie usług telefonii stacjonarnej oraz  

szerokopasmowego dostępu do internatu dla Pogotowia Ratunkowego we Wrocławiu” 

(2023/BZP 00336782/01 z dnia 2023-08-02) 
 

Zamawiający, Pogotowie Ratunkowe we Wrocławiu, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy 

z dnia ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2022 r. poz. 

1710 t.j.) - dalej ustawa Pzp., przekazuje treść zapytań, które napłynęły na przedmiotowe 

postępowanie wraz z wyjaśnieniami bez podawania źródła zapytania: 
 

Pytanie nr 1: 

Czy Zamawiający potwierdza, że będzie samodzielnie monitorował wyczerpanie kwoty umowy? 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie nr 2: 

Czy Zamawiający dopuszcza wystawienie odrębnych faktury na poszczególne grupy usług: telefonia 

stacjonarna i Internet z uwagi an fakt, że usługi te są rozliczne w różnych systemach rozliczeniowych 

Wykonawcy. 

Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający dopuszcza. 

 

Pytanie nr 3: 

Dot. Umowa § 6 ust. 4  

Zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisów, że termin płatności faktur VAT za usługi 

telekomunikacyjne świadczone przez Wykonawcę na rzecz Zamawiającego wynosi 30 (słownie: 

trzydzieści) dni, licząc od dnia wystawienia faktury VAT przez Operatora. Za dzień zapłaty Strony 

uznają dzień uznania płatności na rachunku bankowym Wykonawcy. 

Odpowiedź nr 3: 

Zamawiający pozostaje przy zapisach II części SWZ - Wzoru umowy. 

 

Pytanie nr 4: 

Czy Zamawiający potwierdza, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego działalność 

w formie spółki akcyjnej, część komparycyjna Umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane 

przez art. 374 § 1 Ksh 

Odpowiedź nr 4: 

Zamawiający potwierdza. 
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Pytanie nr 5: 

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o uzupełnienie zapisu § 8 ust. 5 Umowy wskazującego, że 

w przypadku jeśli szkody przewyższają wysokość kar umownych Zamawiający ma prawo dochodzenia 

odszkodowania na zasadach ogólnych. Wykonawca wskazuje, że przywołana regulacja stwarza 

Zamawiającemu prawo do dochodzenia należności w nieograniczonej wysokości. Z tego względu 

określenie maksymalnej wysokości odszkodowania umożliwia Wykonawcy ocenę ryzyka związanego z 

realizacją umowy. W świetle powyższego Wykonawca zwraca się o potwierdzenie, że Zamawiający 

wyraża zgodę na uzupełnienie zapisu , poprzez wskazanie, że łączna wysokość odszkodowania wraz z 

naliczonymi karami nie przekroczy całkowitej wartości umowy. Wykonawca zwraca uwagę, że 

wskazanie maksymalnej wysokości odszkodowania umożliwia określenie ryzyka związanego z 

realizacją umowy 

Odpowiedź nr 5: 

Zamawiający pozostaje przy zapisach II części SWZ - Wzoru umowy. 

 

Pytanie nr 6: 

Wykonawca zwraca się z pytaniem czy możliwym jest modyfikacja treści postanowień § 8 ust.7 

Umowy - o treści „ Łączna maksymalna wartość kar umownych określonych w ust. 1 nie może 

przekroczyć 50% wartości umowy nett określonej w § 6 ust. 1.” na zapis, zgodnie z którym „ Łączna 

maksymalna wartość kar umownych określonych w ust. 1 nie może przekroczyć 25% wartości umowy 

nett określonej w § 6 ust. 1.. ? 

 Maksymalna wysokość kar umownych nie powinna prowadzić do de facto zarobkowania 

zamawiającego na realizacji danego kontraktu. Kary umowne są rażąco wysokie w porównaniu do 

wartości zamówienia oraz spowodowanych ewentualnych strat u Zamawiającego. Zmniejszenie kar 

spowoduje wyrównanie pozycji Zamawiającego i Wykonawcy.  

W związku z powyższym wnosimy o zmniejszenie do 25% łącznego wynagrodzenia umownego brutto. 

Wskazanie maksymalnej wysokości kar umownych daje możliwość oceny ryzyka związanego z 

realizacją umowy. Podkreślenia wymaga, że kary umowne powinny służyć zabezpieczeniu 

terminowego i należytego wykonania prac, a nie być nadmiernym i nieuzasadnionym obciążeniem 

dla wykonawcy z tego względu wysokość ograniczenia kar umownych w proponowanej wysokości 

wydaje się zasadne. 

Odpowiedź nr 6: 

Zamawiający pozostaje przy zapisach II części SWZ - Wzoru umowy. 

 

Pytanie nr 7: 

Wykonawca wnosi, aby na zasadzie wzajemności zapisy o „rodo” § 12 miały charakter dwustronnie 

zobowiązujący, z uwzględnieniem przedmiotu umowy i adekwatnie do roli Stron, w związku z czym 

wnosimy o jego odpowiednią modyfikację 

Odpowiedź nr 7: 

Zamawiający dokonał zmiany II części SWZ – Wzoru umowy – Modyfikacja II części SWZ w zakresie § 

12. 

 

Pytanie nr 8: 

Wykonawca wnosi, aby do Umowy dodać postanowienia o tzw. udostępnieniu danych osobowych 

personelu/przedstawicieli Stron. Oczywistym jest bowiem, że do takiego udostępnienia dojdzie, a w 

wyniku tego Strony staną się niezależnymi administratorami w/w danych osobowych. Pomiędzy 

Stronami umowy dojdzie do wymiany danych osobowych personelu Stron, co na gruncie zasad 

ochrony danych osobowych określane jest ich „udostępnieniem” (pomiędzy dwoma niezależnymi 

administratorami). Poniżej propozycja zapisów, które mogą zostać zmienione poprzez dostosowanie 

ich do faktycznych relacji pomiędzy Stronami. Wykonawca wnosi o dopisanie: 

Wzajemne udostępnienie danych osobowych pracowników i współpracowników Stron. 
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 1) W celu wykonania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane swoich pracowników i 

współpracowników zaangażowanych w wykonywanie Umowy w celu umożliwienia utrzymywania 

bieżącego kontaktu przy wykonywaniu Umowy, a także – w zależności od specyfiki współpracy - 

umożliwienia dostępu fizycznego do nieruchomości drugiej Strony lub dostępu do systemów 

teleinformatycznych drugiej Strony.  

2) W celu zawarcia i wykonywania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane osobowe osób 

reprezentujących Strony, w tym pełnomocników lub członków organów w celu umożliwienia 

kontaktu między Stronami jak i weryfikacji umocowania przedstawicieli Stron.  

3) Wskutek wzajemnego udostępnienia danych osobowych osób wskazanych w ppkt 1) oraz 2) 

powyżej, Strony stają się niezależnymi administratorami udostępnionych im danych. Każda ze Stron 

jako administrator udostępnionych jej danych osobowych samodzielnie decyduje o celach i środkach 

przetwarzania udostępnionych jej danych osobowych, w granicach obowiązującego prawa i ponosi za 

to odpowiedzialność.  

4) Strony wzajemnie przekażą swoim pracownikom i współpracownikom treść określonych przez 

drugą Stronę Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej 

Strony, przed udostępnieniem ich danych osobowych drugiej Stronie, udokumentują to przekazanie, 

a także będą przechowywały dokumentację przekazania w sposób zapewniający jej dostępność oraz 

integralność przez czas trwania Umowy, a także 5 lat dłużej.  

5) Jeśli Koordynator Umowy Strony nie wskaże inaczej w formie pisemnej, elektronicznej lub e-

mailowej, druga Strona, w wykonaniu obowiązku z ppkt 4), powinna użyć treści Informacji o danych 

osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej Strony, dostępnej na stronie 

www.__________ (wersja Wykonawcy), www.__________ (wersja Zamawiającego). 

Odpowiedź nr 8: 

Zamawiający dokonał zmiany II części SWZ – Wzoru umowy – Modyfikacja II części SWZ w zakresie § 

12. 

 

Pytanie nr 9: 

W związku ze wskazaniem w PPU, że klauzula informacyjna RODO Zamawiającego stanowi załącznik 

nr 4 do Umowy, prosimy o analogiczne wskazanie, że treść obowiązku informacyjnego Wykonawcy 

dla osób, których dane osobowe Zamawiający udostępni Wykonawcy, stanowi kolejny załącznik do 

Umowy.  

Odpowiedź nr 9: 

Zamawiający dokonał zmiany II części SWZ – Wzoru umowy – Modyfikacja II części SWZ. 

 

 

 

Powyższe odpowiedzi na pytania są wiążące i stanowią integralną część SWZ. 

 

 

 

                                                                                             Anna Koniec 

                                                                                     Zastępca Dyrektora ds. 

                                                                               Administracyjno- organizacyjnych 

 

                                                                          ……………………………………………………………….. 

                                                                                 podpis Kierownika Zamawiającego (w oryginale)  

 
 
 

 
 


